



Strategický plán Kamenný Újezd

Zápis z prvního veřejného setkání občanů v Kamenném Újezdu dne 27.1.2016

ÚVOD

Setkání začalo 15 minut po plánované 17h, kdy se dostavili všichni příchozí občané – celkem něco málo pod 80 lidí. Úvodní slovo pronesla starostka a místostarosta obce, kdy přivítali přítomné spoluobčany obce a osad Březí a Doly.

PRÁCE VE SKUPINÁCH

Po představení pravidel práce a diskuse zpracovatelem projektu proběhla dle stejného scénáře skupinová práce občanů:

- **Stanovení pozitivních témat** – co v obci funguje dobře a je potřeba zachovat
- **Stanovení negativních bodů** – co naopak nefunguje, chybí a bylo by potřeba změnit.
- **Seznámení s výstupy předchozích diskusí v Krasejovce a Kosově**
- **Hodnocení priorit obou bodů** – občané po vytvořených seznamech začali určovat počet důležitých pozitiv i negativ, které z nich jsou nejdůležitější a měli by být dále zpracovány a to jak napříč prac. skupinami, tak vzešlá témata z předchozích setkání v osadách.

SEZNÁMENÍ OSTATNÍCH S PRACÍ SKUPIN

Po skupinové práci, byly představeny jednotlivé body i ostatním skupinám a vysvětlení konkrétních pozitiv i nápadů na zlepšení fungování některých věcí nebo zavedení nových.



Strategický plán Kamenný Újezd

CO BUDE DÁL?

Občané byli dále pozváni na další krok v práci na strategii, který se bude konat v úterý 9.2.2016 v 17:30 v Sokolovně Kamenný Újezd, kde se bude dále diskutovat o příležitostech a hrozbách pro rozvoj obce a osad v budoucnu

Ti, kteří 9.2. přijdou by si předem měli promyslet, které vnější vlivy mohou v budoucnu ovlivnit život v obci. Může se jednat o rozhodnutí kraje nebo státu (např. Plánovaný železniční koridor nebo dálnice), změny ve společnosti či v ekonomice, např. Stárnutí populace, změny v životním stylu nebo rozvoj moderních technologií.

JAKÝ BUDE ZÁVĚR A CÍL?

Poslední, v pořadí již 3.setkání široké veřejnosti před prací v pracovních skupinách se bude konat 18.2.2016. Opět od 17:30 v sokolovně v Kamenném Újezdu. Na tomto setkání společně vymyslíme, kam chceme, aby se Kamenný Újezd posunul v nejbližších 10 letech a ve kterých oblastech je potřeba nejvíce zapracovat. Bude definováno, kdo, kdy, jak a za jaké peníze má jednotlivé úkoly plnit.